
 
 

令和２年 第２回真室川町教育委員会臨時会 会議録 
 

令和２年８月１７日（月）午後３時３０分より、真室川町中央公民館会議室にお

いて、令和２年第２回真室川町教育委員会臨時会を開催した。 

 

１．出席委員    教育長      門脇  昭 

委 員      遠田 且子 

          委 員      山田 敏一 

          委 員      鮭延 三枝子 

２．事務局出席者  教育課長     髙橋 雅之 

           

３．会議案件 

  日程第１  議案第３７号 

         令和２年度教育予算補正案の原案について 

  日程第２  その他 

日程第３  閉 会 

 

４．会議の経過 
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ただいまの出席委員は 3名です。定足数に達しておりますので、こ

れより令和 2年第 2回真室川町教育委員会臨時会を開催します。 

本日の案件は、日程第 1から日程第 2までとなっております。 

初めに、日程第 1、議案第 37 号「令和 2 年度教育予算補正案の原

案について」を議題とします。議案について、事務局から説明してく

ださい。 

 （議案第 37 号「令和 2 年度教育予算補正案の原案について」を説

明)  

 新型コロナウイルス感染症対応の補正予算を議案とする町議会臨

時会が予定されています。教育委員会としても、感染症対策や学びの

保障、雇用の確保に向けた予算となっております。何かご質問ありま

すか。 

 学校施設や社会教育施設、スポーツ施設のトイレ改修については、

いいことだと思います。施設のトイレはすべて洋式となりますか。 

 中央公民館、秋山スキー場スキーハウスはトイレ以外の改修も検討

する必要があるため、また、真室川中学校は、補助事業で和式トイレ

を含めた改修をしておりますので、今回、改修を見送っております。

小学校はすべて洋式化したいと考えています。 

 他にありませんか。 

 多くの施設は災害時の避難所になっていますが、空調は十分でしょ

うか。 

 今回、3つの施設に空調設備を設置したいと考えており、いずれも
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避難所になっております。これら以外にも避難所指定の施設がありま

すが、今回はこちらの施設を整備したいと考えています。 

費用面もありますので、ご理解いただければと思います。他にあり

ませんか。 

新型コロナウイルス感染症防止のため、保育施設や学校の仕事が増

えているのではないかと思います。スタッフは足りているのでしょう

か。 

保育施設も小中学校も施設の消毒をはじめ、感染症予防に努めてい

ただいており、業務は増えています。県の事業になりますが、学校に

学習指導員やスクール・サポート・スタッフを配置される予定ですが、

その人的確保が難しく、教育委員会も学校も努力しているところで

す。 

その他、ご意見等ありますか。なければ、議案第 37 号について、

ご承認いただけますか。 

はい。  

議案第 37 号「令和 2 年度教育予算補正案の原案について」は承認

されました。 

日程第 2「その他」について、他にありませんか。 

（今後予定される生涯学習行事について説明） 

ご意見ありますか。なければ、日程第 2「その他」を終了いたしま

す。以上をもちまして、令和 2年第 2回真室川町教育委員会臨時会を

閉会いたします。 

 


